



08>
华西社区报

广
告

2025年
11月18日
星期二
编辑 王晓春
版式 张进



数智助力民生服务提质

首届社区发展(国际)博览会在成都圆满落幕

11月15日,为期三天的首届社区发展(国际)博览会在四川成都中国西部国际博览城落下帷幕。这场以“社区让生活更美好”为主题的盛会,汇聚了17个国家和地区的社区发展各方资源,吸引百余家家企业参展、近万人次进场交流,并达成多项合作意向。同时,活动还以“场景亮成果、深度促交流、精准推转化”的鲜明定位,为城乡社区高质量可持续发展注入动能。

本届社博会作为城乡社区高质量发展的展示窗口,构建起“政策宣传、技术展示、场景构建、产品推介、国际交流”五大核心板块,从开幕式上12位嘉宾共同启动“全球社区之光”仪式,到主办方中国社区发展协会发布《品质社区(小区)评价指

南》《中国社区阅读发展蓝皮书》等一系列成果,让“小社区承载大民生”的理念落地生根。

此次博览会还同步举办了12场圆桌会,围绕银发经济、数字中国社区实践创新、健康中国社区发展、乡土文化激活社区文化活力、社区医养结合等主题展开深入探讨。原卫生部部长高强在开幕式中强调,社区健康服务是民生保障的“最后一公里”,而本届展会呈现的“社区+”融合模式,为构建社区全民健康体系提供了实践路径。

首届社区发展(国际)博览会不仅是一场行业融合盛会,更以三大定位为支撑,成为社区智慧互鉴的“桥梁”、民生需求与资源对接的“平台”。



首届社区发展(国际)博览会主办方相关负责人表示,将凝聚更多的社区发展成果,把这些成果持续转化为居民家门口的幸福感、获得感、安全感,努力建设更好品质、更有温度、更具韧性、更加美丽的现代化城乡社区。

